

《“做梦都想喝上洁净自来水”》后续——

咸宁联合水务 出资为社区3贫困家庭免费水改

本报讯 (记者葛利利 实习生鲁琦)昨日,咸安北正街社区北门路61号的游于记师傅家中迎来一群特殊客人——咸宁联合水务有限公司相关负责人,该负责人现场查看后,决定免费为他们家和社区其他两家贫困居民实施水改。

游师傅一家喝了13年“铁路水”,由于家庭贫困一直未能水改(本报昨日5版曾报道)。此文刊发后,引起了咸宁联合水务有限公司高度重视,该公司负责人指派综合部经理徐先勇和施工现场负责人李军来到游

师傅家中勘察用水情况。

昨日上午11时许,徐先勇、李军和社区工作人员一起来到游师傅家中,当看到游师傅家庭贫困、用水困难情况后,徐先勇当场表态为游师傅进行免费水改。“感谢大家对我们的关心,我们做梦都想着喝上放心水,现在终于实现了。”游师傅感激地说。

随后,社区工作人员又向徐经理介绍了社区另外2家贫困户:北门路32号的胡福保和30—1号的胡肆保,他们两人身体残疾又

没有生活来源,吃水也很困难。徐先勇立即跟随社区工作人员上门了解情况后,表示会向公司一并申请,也为这两户困难家庭免费水改,解决他们用水难问题。

“我在社区住了50年,因为左手肢体残疾3级,家庭困难,一直想都不敢想水改的事情,没想到咸宁联合水务有限公司这么关心我们,免费为我们水改,让我们喝上放心水,真是太谢谢他们了。”胡肆保激动地说,水务公司想群众之所想,急群众之所急,解决了他们的大难题。

20年前,户口本上现笔误

相处27年的老伴荒唐成“儿媳”

本报讯 (记者吴青朋)现实生活中他与妻子是配偶关系,可到户口本上,他的妻子却变成了儿媳。12日,咸安大畈村六组村民刘军为户口本上一字之差而犯愁。

刘军介绍,他与妻子胡大秀两人都出生于1962年。1994年4月1日,他们到市公安

局咸安分局十好桥派出所领取了新的户口本。之后,他们把户口本放家里到深圳打工了。今年,刘军一家人回到咸宁,前几天,他和妻子拿着户口本到村委会去办理社保相关手续时,工作人员却意外发现户口本上刘军是户主,他的妻子胡大秀“和户主关系”一栏

填的竟是“儿媳”。

“我和妻子做了28年的夫妻了,怎么一时间就变成‘儿媳’?”刘军哭笑不得地说。

十好桥派出所的负责人表示,刘先生只要带上户口本等相关证件到派出所说明情况,公安机关查询确定情况属实后,将予以更正。

豪客来牛排 Since 1993

3.21-24日 西式套餐 7.5折 (不与其他优惠同时进行)

牛排更健壮 牛排更美丽 牛排更活力 牛排更聪明

了解资讯·反馈建议
@豪客来_Houcaller 4006-618-678

咸宁温泉购物中心餐厅 美味热线: 0715-8230308 地址: 咸宁温泉购物中心(海澜之家二楼)

牛排套餐 39-59元



13日下午,来自三江森林温泉度假区的30多名志愿者,在城区月亮湾路、淦河大道、温泉路等路段,沿路清扫路面垃圾、整理街面杂物,美化城市环境。

张琰 毛亚轩/摄

弟弟偷鸡吸毒 姐姐愤而报警 61只鸡换刑一年半

本报讯 (记者袁立新 通讯员汪善德)日前,崇阳县人民法院判决一起特殊的盗窃案:一名小偷偷了61只鸡,结果被法院判处有期徒刑1年6个月,并处罚金1000元。当听到法官宣布判决结果后,这名小偷后悔不已。

2012年7月至9月期间,崇阳人沈某先后33次在相邻的通城县大坪乡、崇阳县肖岭乡等地,采取用洒米诱鸡的方法,盗得农家鸡61只(价值3700余元)。每次行窃得手后,沈某都将所盗窃的家鸡销赃,总计获款2800余元,沈某将赃款用于吸毒挥霍。

2012年9月1日,看到沈某

又在家中吸毒,其姐姐一气之下报警。归案后的沈某对自己偷鸡销赃事实供认不讳。

偷了61只鸡就被判处有期徒刑1年6个月,还处罚金1000元,这一判决是否偏重?审理此案的崇阳县法院法官认为,沈某为筹集毒资,多次盗窃他人家禽,数额较大,其行为已构成盗窃罪,应追究其刑事责任。依照《中华人民共和国刑法》第二百六十四条、第六十七条第一款规定,遂作出了上述判决。

据悉,自今年元月至今,崇阳县法院共判处偷鸡摸狗犯罪4件5人。

武汉东湖海洋世界 即日起至4月30日,凭此题花购买海洋世界正价门票(80元)可优惠15元。旅游热线: 027-86772929

武汉植物园 2013郁金香花节 027-87517506 7折 优惠起